Oéuara amoAurnpiwy eéetaocswyv [~ yuuvaoiou

TAEHTI™

QEQPIA 1"
0) Ilog molramracralovpe £vo HOVAOVLHO HE £VO TOAVOVONO;
B) Hwg morhomhacralovpe V0 TOAVAOVLNT;
Y) ZopmhpdeTE TIC TavTéTNTES ¢ (0-P)’= ,

(o+B)(0-B)= (0+pB)’=

OEQPIA 2"
No amodsitete 6T1 100 KGOE Yovia o, woyder: nu’o+ovv’o=1.
(No kavete oynpa)
AYKHXH 1"
a) Na kavete T1g Tpacers:
(2a+5)° —Ba-1)-Ba+1)—(a+5)* +6a” -1
p) Na amiomomjcete TNV mopdoToon:
3 X y+y’ 'xz +5x+6
Cox+3 (x+y)?
v) No amhomoumoete TNV TOPAOTAON:
x° -9 o Xx+3
4x% —4x+1 4x* -1

AYKHXH 2"
Na Mogte Ty eicmon:
1 1 2x
x+2 2-x x -4
AYXYKHYH 3"

Eotepkd evog 1600keL0VS Tpry@dvov ABIT (AB=ATI") katackevalovope
ta teTpayove ABAE kov AT'ZH.
Na o€iete 011 : ZB=T'A. ( Na kavete oynpa)
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OEQPIA

1. a) Ti ovopaloupe TQUTOTNTA;
B) Na oupnAnpwoeTe Kal va anodeIEeTe Ty 10otnTa (@-B) =
Y) Na cUPNANPWOETE TIC I00TNTEC

a-p° = x*+(a+B)x+ap=

2. a) Na ypayeTe TOuC TPIYWVOUETPIKOUG apiBouG TN YwVIAs o
ME 0°<=w<=180° (Na yivel TO oxnua.)

B) Na anodeIEeTe 0TI EPW=NUW/CUV® . EENYEIOTE yIa noia Tiun
TOU ® Ogv OPICETAl N EPW.

AZKHZEI2>

1.a) Na kaveTe Tn diaipeon (6x°+15 x° —69x+30) : (2x-1)
B) Na napayovTonoinosTe To NoAUwvupo 6x° +15x°-69x+30

2. Na AuBeglI To ouoTnua

(7+x)/5- (2x-y)/4 = y-4
(5y-7)/2 + (4x-11)/6 = 22-5x

3. Awvetal Tpiywvo ABT, ano 1o peoco M tnc nAsupac BI" pepvoupe
kaBeTec MA kai ME oTiG nAeupec AB kai Al avTioToixa. Av
MA=ME, va anodeciéete oTi AA=AE.
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OEQPIA

©EMA 1°

A. T16te dvo povavopa Aéyovtal dpoto, Tog Bpiokovue ta dOpoicpa 6vo dpol®Y
LOVOVOL®V, TOS TOAAUTAACIACOVILE OLO LOVE® VUL,

B. Na copmhnphoete tic 160tnteg (o-p)*=........... ,(aP)Y=........... J(ot+B)(a-B)=

©EMA 2°
A. I'payrte T1¢ 3 TEPIMTMOCELS 1GOTNTAG TPLYDVAOV
B. [161e 2 molbymva eivon dpota, wote 2 tpiyovo eival dpota

AXKHXEIL
OEMA 1°

Noa Avbel 1 e&iomon
9(x-2)-8y=4x(2y-1)+14

©EMA 2°
Noa kdvete T1¢ Tpaelg

2a+3 3a-2 5
2a—2 3a+3 6a’-6

©EMA 3°
Noa arodeiEete 611 ta tpiywva AEL, BEA elvat 6pota Kot vo vmoAoyiceTe 1o Y.
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A’ OEOQPIA

OEMA 1°

y) Ti gival ypovwvupo; MNoia yovwvupa AéyovTal GPoia Kal TTola avTieTa;

OEMA 2°
a) Na ouptrTAnpwBoUV o1 TTaPAKATW 1I00TNTEG
) +ouviw=1 ii)nuo’=......... ,ouv0’=......, Nu90’=......,
ouv180°=......
B) Na diatuttwBouv 0 Népog Huimévwy kal o NOuog ZuvnuIitovwy.
y) Na atmrodeixbei 611 epw= H©
ovvaw

B’ AZKHZEI

OEMA 1°
Na AuBsi n e€iowon (2x+1)* =3x(x—1)+1=4x

OEMA 2°

2x+3y_x—2y_i_3
Na AuBsi To cUuoTnua : 5 2710 o

2(x+4y)-3y=4x+12

OEMA 3°

Aivetal opBoywvio Tpiywvo ABIC (A=90°) ye AB=16cm kai Al'=12cm.
dépvoupe 1o Uog AA. Av E gival To péoov Tng AB kai Z péoov 1ng Al va
BpeBouv o1 TTAeUpEG Tou Tpiywvou EZA.
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OEQPIA
1. a. Na amodeitete 61t (a+p)’= o +20p+p*
B. No coumAnpdoeTe TIG TOVTOTNTEC:

i)o? - p2= i) (o+B)’

2. No omodeitete 6t nulo+ovvio=1

W
M (%.v)
P
\ ®
Y X
AYXKHZEIX
1. No Avbei n e&icmon X*=2(x = D=3(x+2)—x -7
2. Na Avbel to cvotua : 2?)6 — WT_I =2
f + Z — 6
2 3

3. Ze tpiyovo ABT givon yovia A=30°, B=4 cm kot y=2 V3em
No vroAoyicete a.) TV TAELPA O,
B) 11 yovieg B kou I
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OEQPIA
O¢pa 1°
A) Na arnobeiete tnv tavtotnta (a+p)3=ad+3a2B+3afB2+33.
B) Na ouprnAnpooete 11§ TaUTOTTEG
1. (a-B)2=
2. (a-pB)3=
3. a2-p2=

Otpa 2°
Eotw onpeio M oe opBoxkavovikd cUCTNPA OUVIETAYHEVOV £XEL OUVIETAYHEVEG
(x,y) Kat n arootaon Tou amnd v apXr] v afoveav O eival ion pe p. Na

, . ® A A
artobeifete ot € = AHO - sou = XOM.
oLV®

AYKHIEIX
©¢pa 1°
4 2
Eotw n napdotacn A= P

x*-1 x+1 x-1
A) Na Bpeite 11g T111€6 TOU X y1a 11§ ortoieg opidetatl ) mapaotaon A.

4 2
B) Na Aubei n e§iowon ———+ * =0
x =1 x+1 x-1

Otpa 2°

A) Na Aubei to ovotpa

2x =34y
X-y=2

B) Na Bpebei n tun g napaotaong B=(x+y)2008+x2008+y2008 ' qv ta X,y
€XOUV yld TIPEG TN AUOT) TOU TAPATTAVE CUCTIHATOS

®tpa 3°
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Zto dutdavo opBoywvio tpiyovo ABI (A =90") B
ta A H eivatl péoa tov rmAeupav BIN kat AB avtiotowxa.
Ermiong to AH eivat kaBeto otnv AB

A) Na ouykpivete ta 1piyova AAH xat BAH H

(W]

B) Av AT'=6cm kat BI'=10cm va uroAoyioete ta pnkn
v AH kat AA.

NA ATTANTHXETE ¥E ENA @EMA OEQPIAY KAI XE AYO ©EMATA
AYKHYEQON






